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Betreft: Verzoek tot verwijdering van negatieve BKR-registratie


Geachte heer/mevrouw,

Naar aanleiding van de gevolgen van de toeslagenaffaire, schrijf ik uw organisatie deze brief. Door deze Nederlandse politieke affaire kreeg ik in het verleden te maken met financiële problemen  als gevolg van de kinderopvangtoeslag die ik onterecht heb moeten terugbetalen. Daardoor heb ik op dit moment nog steeds een negatieve BKR-registratie. Ik leg hieronder verder uit waarom deze negatieve registratie onterecht is. 

Door de kinderopvangtoeslagaffaire heb ik een aantal jaren moeten leven van een minimaal budget. Natuurlijk is het altijd mijn bedoeling geweest om mijn rekeningen te betalen. Maar de onterechte terugvordering vanuit de Belastingdienst Toeslagen was zo hoog, dat ik andere rekeningen niet meer kon betalen. Daardoor is helaas een betalingsachterstand ontstaan bij uw organisatie en is een BKR-registratie op mijn naam geregistreerd in het register van het BKR. Mijn BKR-overzicht is toegevoegd als bijlage. 

[bookmark: _GoBack]Het is inmiddels duidelijk dat ik niets fout heb gedaan. Door onterechte en hoge terugvorderingen vanuit de overheid heb ik geen andere keuze gehad. Ik wilde wel betalen maar was daartoe financieel niet in staat. Net als vele andere gedupeerde ouders heeft de onterechte terugvordering grote gevolgen gehad voor  ons dagelijks leven. Toch heb ik mijn best gedaan om oplossingen te vinden en mij op de toekomst te richten. Uiteindelijk is het gelukt om helemaal van mijn schulden af te komen. Bovengenoemde schuld is dan ook netjes betaald en er zijn geen nieuwe schulden ontstaan. 

Na een persoonlijk onderzoek door de overheid en Belastingdienst is schriftelijk bevestigd dat ik daadwerkelijk gedupeerde ouder ben en heb ik een compensatie ontvangen. Bijgevoegd vindt u de bijbehorende documenten. Gedupeerden worden gecompenseerd door de Belastingdienst en de publieke en private schulden worden opgelost. Het verwijderen van de BKR registratie hoort daarbij. 

De afgelopen jaren hebben in het teken gestaan van het oplossen van mijn financiële problemen. Nu deze helemaal zijn opgelost, wil ik niets liever dan mij te richten op mijn toekomst. Ik ben financieel stabiel, kan goed aan mijn verplichtingen voldoen en weet mijzelf te voorzien in mijn eigen levensonderhoud. Maar op dit moment is het voor mij onmogelijk om een nieuwe financiering te krijgen door de BKR-registratie. Als we kijken naar de manier waarop de achterstand van betaling is ontstaan, dan is het onterecht als de BKR registratie toch blijft staan. Daardoor blijf ik nog langer gedupeerd.  Het is voor mij erg belangrijk dat de BKR-registratie wordt verwijderd, want invullen waarom u graag bijvoorbeeld van de registratie af wilt. Bijvoorbeeld het verkrijgen van een koophuis of auto. 

Gezien de uitleg die ik hierboven gegeven heb in combinatie met het voor mij zwaarwegende belang van verwijdering, verzoek ik uw organisatie om mijn negatieve BKR-registratie te verwijderen. Ik kan de bewaartermijn niet afwachten bovendien is die ook niet bedoeld voor situaties zoals die van mij. Ik ben geen risicogeval, ook niet voor de financiële sector. Ik ben bereid om meer documenten te laten zien om mijn financiële stabiliteit en mijn belang bij verwijdering van de BKR registratie aan te tonen. Mocht u inderdaad aanvullende gegevens willen ontvangen, dan verzoek ik u vriendelijk  precies aan te geven om welke stukken het gaat. 

Ik verneem graag uw reactie op bovenstaande.

Met vriendelijke groet,

Uw naam

Uw adresgegevens
Uw telefoonnummer
Uw e-mailadres
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Naar aanleiding van de 
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, schrijf ik u


w organisatie


 


deze brief. 


Door deze 


Nederlandse politieke affaire kreeg ik in het verleden te maken met financiële problemen  als gevolg 


van de kinderopvangtoeslag die ik 


onterecht heb moeten terugbetalen. Daardoor heb ik op dit moment 


nog steeds een negatieve BKR


-


registratie. Ik leg hieronder verder uit waarom deze negatieve registratie 


onterecht is. 


 


 


Door de kinderopvangtoeslagaffaire heb ik een aantal jaren moeten leven


 


van een minimaal budget. 


Natuurlijk is het altijd mijn bedoeling geweest om mijn rekeningen te betalen. Maar de onterechte 


terugvordering vanuit de Belastingdienst Toeslagen was zo hoog, dat ik andere rekeningen niet meer 


kon betalen. Daardoor is helaas e
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registratie op mijn naam geregistreerd in het register van het BKR. 
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de overheid heb ik geen andere keuze gehad. Ik wilde wel betalen maar was daartoe financieel niet in 


staat. Net als vele andere gedupeerde ouders heeft de onterechte terugvordering grote gevolgen gehad 


voor  ons dagelijks lev


en. Toch heb ik mijn best gedaan om oplossingen te vinden en mij op de toekomst 


te richten. Uiteindelijk is het gelukt om helemaal van mijn schulden af te komen. Bovengenoemde 


schuld is dan ook netjes betaald en er zijn geen nieuwe schulden ontstaan. 
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De afgelopen jaren hebben in het teken gestaan van het oplossen van mijn financiële problemen. Nu 


deze helemaal zijn opgelost, wil ik


 


niets liever dan mij te richten op mijn toekomst. Ik ben financieel 


stabiel, kan goed aan mijn verplichtingen voldoen en weet mijzelf te voorzien in mijn eigen 


levensonderhoud. Maar op dit moment is het voor mij onmogelijk om een nieuwe financiering te kr
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van v


erwijdering, verzoek ik uw organisatie om mijn negatieve BKR


-


registratie te verwijderen. Ik kan 
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Ik ben bereid om meer documenten te laten 
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